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Ata da O7" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realizada no dia 12 do mês de Maio do ano de 2021, às 18:00h.

Considerando a Portaria 24l202l que institui no âmbito da Câmara

Municipal de São Gotardo, o Sistema de Deliberaçáo Remota, medida

excepcional destinada a vtabilizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-19). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos
Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrigues, Ànivaldo Josê Barbosa, Célio Martins dos Reis, Denise
Aparecida Âlves, Genésio Martins l{eto, Josê Eugênio Nves, Lander
Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho de Oliveira, Marco
Antônio Alves, Maurl Ignácio de Moraes Silva, Renê Luiz César F.erreira,
Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 07" Reuniáo ordinária do ano
de 2O2I. Presidente: Em razào da Pandemia Covid- 19, nessa Reuniáo
Ordinária náo serão executados os Hinos Nacional e de São Gotardo, peço a

ORDINÁRIA. OCORRIDA EM 28 DE ABRIL DE 2021. Yer Denise Alves
pediu a dispensa da leitura da ata. íAÍt. gz- Apresentaçâo sem discussão
de proposiçóes). APRESENTACÃO DE PROJETO DE LEI: projeto de Lei
n" 21 de 29 de Abril de 2O2l que autoriza a Associação de Aposentados e
Pensionistas de são Gotardo a .utllizar os Recursos Financeiros no valor de

R$15.000,00, bem como os rendimentos previstos, oriundos do Convênio n.
l3l2O2O e dá outras providências. ProJeto de Lei no 23 de 10 de Maio de
2o2l que antoriza a abertura de crédito especial ao orÇamento Geral do
Município de São Gotardo, para custeio das Açôes de enfrentamento da
emergência pública decorrente do Coronavírus (COVID- i9) e dá outras
providências. Projeto de Lrci n" 24 de O7 de Maio ile 2ot21- que dispoe
sobre a autorizaçáo ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotações
orçamentárias com saldos insuhcientes na Lei do orçamento Anual em vigor
e dâ outras providências. Projeto de Lei n" 25 de 10 de Maio de 2O2l que
dispôe sobre a permissáo de Doula durante todo o período de trabalho de
parto, parto e pós-parto imediato, bem coryl
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nata1, sempre que solicitado pela parturiente, nas maternidades, hospitais e

demais equipamentos da rede municipal de saúde e dá outras providências.

Primeiro Substitutivo ao Projeto de Lei no L9 de 26 de Abril de 2O21 que

altera a Tabela IV do Código Tributário do Município de Sáo Gotardo.

Presidente: Encaminho os Projetos de I*i 2112021, 2312021, 24 l2o2l,
25 /2021 e Primeiro Substitutivo ao Projeto 19 12021 as Comissões

Permanentes para análise e emissào de parecer. APRESENTÂÇÃODE
VETOS: Veto Ol a Proposição de lxi 14 de 29 de Março de 2O2t q:ue

institui parceria público privada para aquisição de vacinas pelo Município de

São Gotardo. Veto O2 a Proposição de Lei 15 de 29 de Março de 2O2L que

autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar cestas básicas

durante o perÍodo em que perdurar o estado de calamidade pública em

decorrência da pandemia do coronavirus na forma e condições que

especifica. Presidente: Atendendo ao disposto no art. 231 do Regimento
Interno encaminho os vetos O1 e 02 a Comissão Especial composta pelos

vereadores para aná1ise e emissáo de parecer. Art. 231. O veto total ou
parcial, depois de lido no pequeno expediente e publicado, será distribuído a

comissão especial designada pelo Presidente da Câmara, parâ sobre ele

emitir pareceÍ no prazo de dez dias. LEITURÂ DE PEDIDOS DE
PROVIDÊNCIAS: 95 l2O2l de Autoria da Ver. Denise Alves. eue o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de fiscalizar
o uso de lonas ou telas de proteção naqueles caminhões que transitam com
transportes de cargas no municipio. 97 l2O2l de Autoria do Ver. Célio

Martins. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instalar um quebra-molas na Rua Cândido Lopes, na altura
do n" 664, no Bairro Alto Bela Vista. 98/2O21 de Autoria dos Vereadores

Carlos Camargos e Valdivino. Que o Poder Executivo Municipal usando de

suas prerrogativas, promova o alinhamento de parte da Avenida
Hermenegildo José de Oliveira, na chegada de Guarda dos Ferreiros,

definindo a largura de passeio e construçáo de meio fro. 99 | 2O2t de Autoria
dos Vereadores Carlos Camargos e Valdivino. Que o órgáo competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar placas na Rua
Frei Paulin fggo de caminhões. IOO l202l de Autoria do Ver.
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José Eugênio Alves. Que o órgáo do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de realizar os serviços de melhorias e recuperaçáo das estradas

d,a Zona Rural do Município. l0ll202l de Autoria do Ver. José Eugênio

Alves. Que o órgáo do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

realizar o recapeamento asfá1tico no trecho que dá acesso a Escola Francisco

Rodrigues Galváo, no distrito de Guarda dos Ferreiros. l0r2l202l- de Autoria
dos Vereadores Carlos Camargos, Célio Martins e Lander Inácio. eue o órgâo

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de reaJizar

a troca da atual iluminação pública, para a tecnologia LED (Light Emitting
Diode) nas seguintes ruas: Cândido Lopes, Dom Silvério, João Alves Franco,
Tabelião Antônio Melgaço, Via Lateral da Rua das camélias (partindo da
auto elétrica Patrícia até o Eco Ponto). Em Guarda dos Ferreiros nas ruas:
Joáo Lucio Mariano, Açucena, Santa Cruz, São paulo e Nossa Senhora
Abadia. LEITURÂ. pTSCUSSÃO E VOTACÃO pE rNDrcAcóEs: 6Ll2O2t d,e

Autoria da ver. Denise Alves. eue o poder Executivo usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de construir uma rotatória na praça são
Geraldo, especificamente em frente ao Auto Escola. 62t2ozl de Autoria da
ver' Denise Alves. Que o Poder Executivo Municipar usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento
nas hastes dos semáforos do Município. 6sl2o2]- de Autoria do Ver. célio
Martins. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas
estude a possibilidade de aumentar a capacidade de realizaçáo de cirurgias
no Município ou que realize novas contratações de médicos cirurgiôes.
641202l de Autoria dos vereadores Denise Alves, valdivino, Genésio, Renê
e José Eugênio. Que o poder Executivo Municipal Usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de instalar no MunicÍpio o pRocoN -
orgáo de Defesa do consumid or. 6612021 de Autoria dos vereadores
Anivaldo Barlrosa e carlos camargos. eue o órgão do competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de rearizar a criaçáo de uma
equipe de composta de Íisioterapeutas e psicóiogos para tratamento pos
covlD-1g. 671202l de Autoria dos vereadores Maria Elena, valdivino,
carlos camargos. Que o órgão do poder Executivo Municipal usando de suas
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ade de implantar uma unidade operacional
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de Corpo de Bombeiros no Município. As indicações estáo em discussão. As

indicações estão em votaçáo. As indicaçóes foram aprovadas por 11 votos.

Nada mais havendo, com a Graça de Deus o Presidente Carlos Alves de

Camargos, declarou encerrada a reunião. Do que para constar, eu, Ana
Flávia Rodrigues - 1" Secretárla da Câmara Municipal de São Gotardo
MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos

demais membros da Mesa Diretora. Sáo Gotardo MG, 12 de Maio de 2021.

Ca Valdi Honorato de Oliveira
Vice-Presidentete
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Ana Flávia Rodrigues
Primeira Secretária

Mauri I. de Morais Silva
Segundo Secretário
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